

Библию, подаренную президентом Бресту, оцифруют

В канун Дня города ее можно увидеть в оригинальном виде

В музее истории города (ул. Леваневского, 3) снова выставили оригинал Берестейской (Радзивилловской) Библии. Как рассказала директор **Светлана Томчук**, это подарок горожанам и туристам ко Дню города, который будет отмечаться в конце июля.

Напомним, что впервые подлинник Берестейской Библии был представлен в музее 14 января нынешнего года и был доступен для всеобщего обозрения целый месяц. В музее решали технические вопросы по работе специальной витрины для хранения реликвии. Работа с уникальным шедевром белорусского книгопечатания XVI века будет продолжаться, рассказала директор.

Достигнута договоренность с Национальной би-

блиотекой Беларуси, чтобы бесплатно оцифровать (ссканировать) уникальное издание, которое подал рил брестчанам президент в дни празднования тысячи летия города.

Напомним, что в Бресте в минувшем году проходила также презентация факсимильного издания Берестейской Библии. Однако каждый экземпляр уникален, имеет свои отличительные особенности. «Стародрук» не издавался под копирку. В него вносились определенные изменения и уточнения. И в этом также ценность Берестейской (Радзивилловской) Библии.

Сергей МОЩИК

P.S. Стоимость билетов: для взрослых - 3,4 рубля, для студентов - 2 рубля, для учащихся - 1,7 рубля. Групповая экскурсия - 9 рублей.